

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005036892

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ballbros Swiss Finance AG in Liquidation, Luzern

Ballbros Swiss Finance AG in Liquidation

(Ballbros Swiss Finance SA en liquidation) (Ballbros Swiss Finance Ltd in liquidation) Ballbros Swiss Finance AG in Liquidation, in Luzern, CHE-112.890.235, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2020, Publ. 1005028897). Der Einzelrichter des Bezirksgerichts Luzern, Abteilung 3, hat mit Entscheid vom 25.11.2020 das Konkursverfahren mangels Aktiven eingestellt.

Tagesregister-Nr. 10125 vom 27.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern